
アンケート集計結果 実施期間:R6.5.31～R6.6.10
区分 全体
対象世帯数: 1,902
回答数 1,765
回答率 92.8%

校名:小川小学校  (小川小学校と朝日みどり小学校の統合について) 園名:舘腰保育園  (小川小学校と朝日みどり小学校の統合について)
家庭数 63 児童数 95 家庭数 39 児童数 47
回答数 61 回答数 37
回答率 96.8% 回収率 94.9%
区分 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 合　計 率 区分 未満児 年少 年中 年⾧ 合　計 率

賛  成 1 0 3 4 5 3 16 26.2% 賛  成 3 2 2 2 9 24.3%
どちらかといえば賛成 3 1 2 1 5 7 19 31.1% どちらかといえば賛成 5 4 0 5 14 37.8%
どちらともいえない 1 2 1 3 8 3 18 29.5% どちらともいえない 3 1 4 1 9 24.3%
どちらかといえば反対 0 0 0 2 2 0 4 6.6% どちらかといえば反対 0 0 1 1 2 5.4%
反　対 0 0 2 0 0 0 2 3.3% 反　対 0 2 0 1 3 8.1%
選択なし 2 2 3.3% 選択なし 0 0.0%
計 7 3 8 10 20 13 61 100.0% 計 11 9 7 10 37 100.0%
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■主な意見
【賛成】
・少子化や児童数の減少により、統合は仕方ない。
・複式学級の解消。
・中学校を見据え、同様の環境が良い。

【どちらともいえない】
・統合による子どもたちの環境変化への不安。
・通学距離や通学手段への懸念。
・統合時期や段階的な統合への疑問。

【反対】
・母校の名前がなくなることへの抵抗感。
・一人ひとり目が行き届かなくなる。
・段階的な統合ではなく、一括での統合を求める。

他校の
結果状況

■主な意見
【賛成】
・友達の幅が広がり多様性が身につく。
・子どもの数が減少しているため。
・複式学級にならないために。

【どちらともいえない】
・学校が変わると遠くなる。
・統合による環境の変化やストレスが心配。
・行事開催時の駐車場が心配。

【反対】
・一人ひとりに目が届きにくくなる。
・通学距離が遠くなる。
・地域とのつながりがなくなる。


